

儿童淘宝节,分享闲置物品

本报威海11月13日讯(记者

林丹丹)11日,环翠区张村华锦社区广场上,张村华锦、怡沁园、峰西、永兴园、新柳、嘉祥、皂河社区等7个社区与普陀路小学等学校联合开展“低碳生活 绿色换购”儿童淘宝节。共200个摊位,换购物品种类多样,有玩具、书籍、衣物、推车等。

当天上午9点,活动在普陀路小学学生传唱的生态歌谣中展

开。歌曲结束后,主持人现场提问环保方面知识,吸引了在场学生和社区居民踊跃参加。紧接着“儿童淘宝节活动开始”。孩子们早已经摆放好了自己的玩具、书籍、衣物、推车等,虽然这些物件新旧程度不一,但是每一件都干净、完好无损。换购正式开始,小摊主们分别推荐自己物品的优点,热情招呼着来往的客人,希望可以换购心仪的物品,活动也并

吸引了周边居民的关注和参与。

此活动是校社携手打造一个二手物品交易平台,通过二手物品的买卖,可以使同学们得到社会实践机会,在充满乐趣的活动中锻炼营销能力、展现自我价值和积累实践经验;同时,活动能够让社区居民可以在交换旧物过程中分享彼此闲置物品,利用其剩余价值,体会分享的快乐。



看百遍动物书,不如来趟西霞口

本报威海11月13日讯(记者

冯琳 通讯员 丛文考)对于进入认知敏感期的孩子,家长都喜欢买各式各样的动物书教孩子认动物。可动物大全认得再全,“纸上得来终觉浅”。不妨带上孩子来一场真实的动物世界之旅。到西霞口,让孩子们脑海中的纸片动物站起来吧。

来西霞口,可以随身给孩子带一本介绍动物世界的书,让孩子们对照着走进西霞口神雕山野生动物自然保护区,在真实的动物世界里真正复习这

些可爱的动物小伙伴们。

在猛兽区,狮、虎、豹等,各个身姿威武,既有猛兽捕食惊心动魄的场景,也有你依我依,相亲相爱的乖萌画面。猴山和松鼠园是孩子们最喜爱的地方。

看猴山上,老猴子们闲坐在高处,享受着子孙绕膝的天伦之乐;小猴子们或嬉戏打闹,或争抢食物,好不热闹。松鼠和兔子最是乖巧,最适合与孩子们零距离接触。孩子们只要拿着苹果、花生等美食,友善地走近它们,慢慢蹲下,它们就会开

心地享受孩子们的馈赠。

袋鼠园,袋鼠幼崽时不时钻出妈妈的育儿袋在草地上玩耍。西霞口神雕山野生动物自然保护区里还住着许多珍稀动物,狒狒、长臂猿、金丝猴、黑猩猩、红猩猩等几十种珍稀猴类,丹顶鹤、天鹅和火烈鸟等珍稀鸟类,还有“仙子”和“晶晶”两只可爱的大熊猫。

此外,目前海洋区的海狮等海洋动物的表演仍将继续,欢迎您来体验别样精彩。

展示原创音乐游戏课程

高区一幼园本研究教育进入新阶段

本报讯(通讯员 常颖)

11月5日,南京师范大学学前教育学系主任、教授、博士生导师许卓娅到高区一幼现场观摩、指导教学,由此开启了高区一幼园本研究教育的里程碑。

此次接受观摩的是高区一幼四名教师展示的原创音乐游戏课程。目前,高区一幼音乐教研团队已研发音乐游戏园本教材3套,并且定期组织教师进行教研。众所周

知,一节精彩的幼儿音乐游戏教学活动要经过漫长的磨课过程,是整个团队经过反复推敲创作出来的。

此次观摩大会面向全省幼儿教师,让大家了解了幼儿园音乐游戏化教学对幼儿发展以及品质培养的重要性,更向全省幼教同仁展示了高区一幼严谨的教学团队、勇于挑战、不断创新的时代型幼儿教师魅力。

速读

近日,神道口小学党支部召开党员积极分子推荐会。

孙玉梅

近日,沈阳路小学开展“寻找沈小最美朗读者”活动,打造书香校园。

乔丽萍

近日,石岛实验中学隆重举行教师表彰大会,树典型、扬正气、传递正能量。

王丽燕

近日,沈阳路小学开设70余种校本课程,丰富孩子们的课余生活。

潘奕锦

11月9日,后峰西小学进行消防安全知识讲座和消防演练。

肖璐

近日,神道口小学开展青年教师“达标课”活动。每位教师都进行了精心准备,力求让课堂精炼、高效,展现了自己的教学水平。

孙玉梅

近日,为发挥家校合作共育合力作用,沈阳路小学隆重召开校级、年级、班级三级家委会会议。

李宁宁

正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的同

市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝上一口真正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

**原价120元/斤
现价只需70元/斤**

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出

的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同

时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒

茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去

所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。